



NUEVA DIRECTIVA. El Lic. René Fernández (derecha) juramentó a la nueva directiva del Club Rotario San Salvador Noroeste, para el período 1988-89. Izq. a derecha: Ricardo Barrientos, Carlos Meléndez, Romeo López M., José O. Medina, Ernesto A. Carballo, Carlos E. Castillo, Hansruedi Simón, Mario Interlano Salguero, Guillermo Alfaro, Mariano Novoa Flores (Pdte.) y Lic. Fernández.

Necesario Dilucidar la Incapacidad de Duarte

Es necesario dilucidar si el presidente Duarte está en la capacidad de reasumir sus funciones estando en el país, pero prácticamente imposibilitado por su grave enfermedad, afirmó el Dr. Antonio Rodríguez Porth, dirigente empresarial.

Duarte —quien padece de cáncer, razón por la cual los médicos le han dado unos seis meses de vida— regresa hoy por la tarde a El Salvador, luego de ser operado en el Hospital Militar norteamericano "Walter Reed", donde le extirparon la tercera parte del estómago.

El Dr. Rodríguez Porth señaló que ni Rodolfo Castil o Claramount, según declaraciones hechas a los medios informativos, sabe si Duarte continuará ejerciendo sus funciones, lo cual es un problema que tendría que aclararse previamente.

El informante se preguntó: "¿Podrá el presidente, sin estar en buenas condiciones físicas, ejercer sus funciones desde su casa?". Allí se presenta un problema que tendrá que dilucidarse, ya que si efectiva-

—Favor pase a la página 35.

Casa Hogar Necesita Ayuda Para Regenerar Alcohólicos

La ayuda de personas altruistas, organismos nacionales e internacionales necesita la Casa Hogar "Reto a la Juventud", para dar techo y alimentos a los alcohólicos consuetudinarios que atiende.

La Casa Hogar fue fundada hace 2 años por Salvador Cerón, un ex alcohólico y droga-

dicto, quien tomó la decisión de luchar contra los vicios después de sufrir en la cárcel, de sentirse marginado de la sociedad y de considerarse una carga para su familia.

En la Casa Hogar son albergados hasta 50 hombres, quienes per-

—Favor pase a la página 19.

BFA Sólo dio Crédito Para Importar Frijol Africano

Únicamente carta de crédito ha emitido el Banco de Fomento Agropecuario (BFA) para que una empresa importe frijol de África, pero no ha proyectado dicha importación.

Así lo señala su Presidente, Joaquín Alonso Guevara, al referirse a

la nota "Advierten del Peligro de Importar Frijol Africano", publicada en EL DIARIO DE HOY el jueves 7 del corriente.

La mencionada información fue proporcionada por directivos de la Unión de Cooperati-

—Favor pase a la página 45.

Se Necesita un Plan Para la Producción de Energía

Con el fin de conjurar la crisis que padece el país por las sequías y la baja de los niveles de agua en las presas hidroeléctricas, es necesario conformar un plan nacional de uso, conservación y producción de energía.

En dicho plan participarían instituciones privadas y estatales,

que contarían con la asesoría de personas expertas en los diferentes ramos.

Así lo da a conocer el Ing. Jaime González Palma, delegado del Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial

—Favor pase a la página 37.

Investigar Corrupción en el IRA Piden a Comisión

Que se investiguen los casos de corrupción en el Instituto Regulador de Abastecimientos piden a la Comisión Especial Investigadora de la Corrupción, de la Asamblea, trabajadores y personas vinculadas a este Instituto.

Hasta la fecha, dicen, no han sido aclarados varios casos, como la venta de cereales donados por Estados Unidos y China Nacionalista, así como los acaparamientos de granos.

Hacen notar que, pese a las denuncias y

pruebas que oportunamente presentaron los trabajadores —entre ellas los sacos vacíos que contenían cereales donados, pero que fueron puestos a la venta— hasta la fecha ninguna investigación se ha realizado para deducir responsabilidades en estos casos, en los que fueron mencionadas personas afiliadas o simpatizan-



NUEVO JEFE DE TRANSITO. El Tte. Cnel. Carlos Chávez Meléndez (derecha) tomará posesión hoy de su cargo como Jefe de Tránsito. Asimismo fungirá como Presidente de la Comisión Nacional de Seguridad Vial (CONESVI).

Se Triplica la Población en El Salvador 1950-1990

Sin tomar en cuenta a más de un millón de salvadoreños que ha emigrado, huyendo del caos económico de los gobiernos desde 1979 y de la violencia terrorista, o los millares de niños y adultos que han perecido en la interminable guerra, la población se ha triplicado a partir de 1950, de acuerdo con las últimas cifras estadísticas.

Este aumento fue confirmado por el Lic. Marco Antonio Batres,

director ejecutivo de la Asociación Demográfica Salvadoreña, en su exposición "Población y Desarrollo en El Salvador", que disertó recientemente.

Señaló que la densidad demográfica en 1950 era de 92 habitantes por kilómetro cuadrado y que en 1990 se elevará a 250.

Declaró el Lic. Batres que en los campos de la salud y la educa-

—Favor pase a la página 19.

Restauran por Segunda Vez Iglesia Candelaria

El templo de Candelaria de esta capital será restaurado por segunda vez en los próximos meses, con el aporte económico que ha donado el Instituto de Cooperación Iberoamericano de España.

La arquitecta María Isaura Arauz de Rodríguez, directora de Patrimonio Nacional, declara que el donativo de 24 mil dólares ya fue enviado a El Salvador

para que se dé inicio a la restauración de la iglesia más antigua de San Salvador, en el barrio de Candelaria.

Dice que la iglesia, construida cuando se fundó la ciudad de San Salvador en 1545, es Monumento Nacional y por tal razón debe de ser rescatada. El trabajo que harán los técnicos del Patrimonio

—Favor pase a la página 19.

Exigen se Investigue la Corrupción en Transporte

La Comisión Investigadora de la Corrupción, de la Asamblea Legislativa, debe investigar en la Dirección de Transporte los miles de galones de diesel que se "asignan" mensualmente a autobuses cuyas placas no están registradas, que están fuera de circulación o que han sido destruidos por los terroristas.

Así lo piden transportistas independientes, quienes señalan que más de 500 unidades que fueron convertidas en chatarra todavía están incluidas en la lista mensual de los vehículos que tienen derecho a comprar diesel a precio preferencial.

Declaran los informantes que en 1987 circulaban 4,427 autobuses a nivel nacional y que en menos de un año

—Favor pase a la página 29.

Curso Móvil Sobre Cría de Ganado

Con el patrocinio de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), la Ganadera Salvadoreña Sociedad Cooperativa y la Embajada de Israel, se inaugura hoy el Primer Curso Móvil sobre cría, nutrición y admi-

—Favor pase a la página 19.



INVITAN A FERIA DEL VESTUARIO. El 28 de este mes será inaugurada en la plaza Barrios, la Feria Nacional del Vestuario, Calzado y Artesanías. La Alcaldía capitalina ha ofrecido su colaboración a la Sociedad de Comerciantes e Industriales para la realización de la actividad.

—Favor pase a la página 62.

¡Ultima Hora!